

Отзыв

на автореферат диссертации Золотаревой Ирины Владимировны
на тему «КОНТРОЛЬНО – МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
УЧЕТА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ПЕРИОД
ПЕРЕХОДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ СТАНДАРТЫ ФИНАНСОВОЙ
ОТЧЕТНОСТИ», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.12 – "Бухгалтерский учет,
статистика"

Одним из важных условий успешного функционирования отечественных строительных предприятий в современных условиях применения международных стандартов финансовой отчетности является использование системы обеспечения контрольно-методического обеспечения.

Тема диссертационного исследования является актуальной в теоретическом и практическом плане. В работе приведены научные результаты, позволяющие их квалифицировать как решение задачи, состоящей в организации контрольно-методического обеспечения учета строительных предприятий.

Необходимо отметить, что задачи работы решены и ее цель достигнута. Рекомендации диссертанта обеспечивают разработку теоретико-методических положений и научно-обоснованных практических рекомендаций, направленных на совершенствование современных методов и приемов контрольно – методического обеспечения учета деятельности строительных организаций.

Практическая значимость работы обеспечивается, в первую очередь, разработкой положений и рекомендаций, направленных на развитие, совершенствование и повышение эффективности функционирования системы контрольно-методического обеспечения. Рекомендованная схема функционального анализа в системе контроля затрат строительной продукции, позволяет создать организационно-методическую основу контроля затрат инвестиционно-строительной деятельности в разрезе типовых функций, объектов и заказчиков строительной организации,

направленную на оценку резервов снижения затрат, и роста добавленной стоимости.

Диссертационное исследование отличается аргументированностью и достаточно высоким уровнем обобщений. Выводы и рекомендации автора логичны, они опираются на богатый научный опыт и фактический материал.

По автореферату следует сделать следующие замечания.

Из автореферата неясно, какие принципы заложены в методику ситуационного контроля, ориентированной на использование ситуационного контроля строительной организации по видам деятельности и направлениям стратегической активности в соответствии с экономическими ситуациями.

Данное замечание не влияет на общую положительную оценку работы.

Диссертационная работа Золотаревой И.В. на тему «Контрольно-методическое обеспечение учета деятельности строительных организаций в период перехода на международные стандарты» выполнена на высоком научном уровне, представляет собой завершенное оригинальное исследование, отвечает требованиям, предъявляемым ВАК России к кандидатским диссертациям, п. 9 Положение о порядке присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 «Бухгалтерский учет, статистика», а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Д.э.н., профессор,

зав.кафедрой «Экономики и права»

Азовского филиала Евразийского

открытого института

Риполь-Сарагоси Ф.Б.

*Лопухин Риполь-Сарагоси Ф.Б. зав. кафедрой
визуальный менеджер по управлению персоналом
С.И. Кабанькова Р.В.*

Риполь-Сарагоси Франциско Балтасарович, д.э.н., профессор, зав.кафедрой

«Экономика и права» Азовского филиала Евразийского открытого института,

346780, г.Азов, ул.Промышленная, 2, тел. 8 – 863-425-47-30